



南运河、岔河、减河临近警戒水位

德州三线分洪迎击漳卫新河洪峰



本报德州8月2日讯(记者 王金刚 通讯员 刘吉贵 贺国超)8月1日,四女寺闸上总流量超过900立方米每秒,迎来漳卫新河近期最大洪峰,南运河、岔河、减河水位持续上涨,均已接近警戒水位,防汛工作到了最关键、最紧急的时刻。为迎击漳卫新河洪峰,自7月27日以来,德州市水利局科学调度水利工程,逐步加大分洪力度,积极消峰

减灾。

程官屯闸位于沙杨河入减河处,是减河向马颊河分洪的主通道,该闸自7月27日提闸分洪,7月31日达到最大分洪流量60立方米每秒,已累计分洪超过2000万立方米。8月1日,跃丰河开闸由漳卫新河向马颊河分洪,流量30立方米每秒。漳马河也已具备向马颊河分洪的条件,即将运行。三条路线同时运行后,最大流量可

达120立方米每秒,几乎占到了洪水总量的七分之一,将极大消减漳卫新河下游洪峰流量,对保障河道行洪安全、减轻下游县市洪水灾情发挥重要作用。

德州市水利局高度重视分洪工作,局防汛减灾顾问团、专家组多次到分洪现场检查指导。水利基层干部职工24小时值班值守,加大水闸和河道巡查力度,确保分洪安全。

61名消防员

执行漳卫新河庆云段河堤巡防任务



本报德州8月2日讯(记者

李梦晴 通讯员 林安琪)

受上游泄洪影响,漳卫新河庆云段水位不断上涨,两岸堤防承压较重,为保护河道沿线群众安全,8月2日,

德州市消防救援支队迅速调集禹城、齐河、陵城大队61名指战员10部消防车携带大功率排水设备,紧急增援庆云,执行河堤巡防、预备排水等任务。

亚萨合莱国强杯“生态乐陵 拾乐枣乡”

摄影、短视频大赛启动

4万元奖金等你拿

为庆祝中国共产党成立100周年,借力摄影、短视频和媒体平台的传播力、影响力,全面展示乐陵市的建设成就和万亩枣林的生态资源,特举办以“生态乐陵 拾乐枣乡”为主题的摄影、短视频大赛。热忱欢迎广大摄影爱好者带上创作激情、带上美丽心情,记录美丽故事,定格精彩瞬间。4万元奖金等你来!

【征集内容】

作品征集以“生态乐陵 拾乐枣乡”为主题。投稿作品须取材于乐陵境内,题材可涉及乐陵市的万亩枣林、自然景观、人文景观、民俗风情、经济建设、乡村振兴、历史古迹等相关内容,用影像展示乐陵风貌,讲好乐陵故事,充分体现乐陵市丰厚的文化底蕴、民生建设和独特的旅游资源。

【征稿时间】即日起至2021年9月20日截止

【奖项设置】

本次大赛奖金(奖品)共计人民币4万元,其中:

传播影响力特别奖1件,奖金6000元

一等奖2件(摄影、短视频各1件),奖金各3000元;

二等奖4件(摄影、短视频各2件),奖金各2000元;

三等奖10件(摄影、短视频各5件),奖金各1000元;

优秀奖30件,各300余元奖品;

传播影响力特别奖,主要用于奖励跟踪拍摄生态枣乡、红色枣乡的摄影及视频优秀作品,并在主流平台产生较大影响力,对拉动乐陵IP流量,产生较大社会影响力的作品、话题作品。

【作品要求】

1.参赛作品内容须为乐陵市内素材,主题鲜明,健康向上。作品题材及形式不限,单幅、组照不限(组照为4-8幅),参赛作品采用JPEG电子格式提交,图片文件每幅不小于3M。投稿摄影、短视频作品的文件名如下:作者姓名+作品名称+联系电话。

2.允许运用摄影技术手段进行艺术创作,在不改变照片内容的前提下,可以对照片的锐度、饱和度、对比度、曝光曲线、白平衡和色彩平衡等作适度调整,不得做合成、添加、挖补,大幅度改变色彩等处理。

3.参赛作品图片类须为JPG格式电子文件,且不低于2000像素,不得有人为后期处理画框、文字及符号等元素,不得出现与任何本次征集无关的商业信息,否则视为无效作品。

4.视频类作品推荐使用mp4、mov或mpg格式文件,横屏竖屏均可,分辨率不低于1280*720。视频表现形式可为短视频、微电影、纪实短片、vlog等,拍摄手法、特效风格、背景音乐不限,画面清晰稳定连贯,内容完整,无明显噪音、无水印LOGO,声音与画面同步,背景音乐版权需自行解决,作品时长5分钟以内。建议参赛作品通过自媒体及短视频平台发布,并在报送作品时一并说明,关注、点赞、评论、转发等数据情况将作为评奖参考依据。

5.获奖参赛者在接到组委会通知后,需在

规定时间内把参赛作品原片发送至组

委会指定位置,逾期不提供者,将视为

弃权。

2021